

Szczecin, dn. 04.02.2016 r.

Znak sprawy: ZP/220/01/16

w sprawie: usługi w zakresie transportu sanitarnego pacjentów siedzących, leżących, osób dializowanych, przewozów krwi i innych materiałów biologicznych oraz przewozy Zespołu Transplantacyjnego SPSK-2.

**WYJAŚNIENIE NR 1**

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający udziela następującego wyjaśnienia:

**Wykonawca I:****Pytanie 1:**

Kolumna Transportu Sanitarnego Triomed Sp. z o. o. w Lublinie prosi o określenie ilości osób dializowanych w pozycji leżącej bądź na wózkach inwalidzkich na poszczególnych zmianach.

**Odpowiedź:** obecnie zamawiający obejmuje dializami 12 pacjentów ( I zmiana – 4, II zmiana – 7, III zmiana – 1), transportowanych w pozycji leżącej. Zamawiający zastrzega, że dane mogą ulec zmianie.

**Pytanie 2:**

Jednocześnie wnosimy o wstawienie w umowie klauzuli zezwalającej wykonawcy rozwiązanie umowy w przypadku, gdy średnio miesięczna liczba kilometrów za okres 3 miesięcy spadnie poniżej 25 % szacowanej liczby kilometrów.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę – zgodnie z zapisem SIWZ (pkt 6 Rozdziału II „Opis przedmiotu zamówienia”, § 17 ust. 3 wzoru umowy Rozdział III) jest zobowiązany do realizacji 50% ilości przewozów określonych w SIWZ (formularz cen jednostkowych, „Opis przedmiotu zamówienia, pkt 5).

**Wykonawcy powinni uwzględnić powyższe zmiany podczas przygotowywania i składania ofert.**

**DYREKTOR**  
Samodzielny Publiczny  
Szpitala Klinicznego PUM w Szczecinie  
.....  
lek. DYREKTOR SPSK-2 *ziewiez*